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Budakesziért
Emlékéremmel tüntették ki...

NAGYNÉ STARCZ TERÉZ

A polgármesteri méltatás szerint 1993- 
ban megalapította a Hagyományőrző Kör 
Asszonykórusát, melyből kétszeres arany
minősítésű kórust nevelt, velük régiós, or
szágos és nemzetközi kapcsolatokat is ki
alakított. O a motorja, gondnoka és tárlat
vezetője is egy személyben a budakeszi 
helytörténeti kiállításnak, amelynek anya
gát szintén ő gyűjtötte össze. A Német Ki
sebbségi Önkormányzat képviselője. A né
met kisebbségi hagyományokért végzett 
munkájáért - Zsámbék javaslatára - 2004- 
ben az Észak-magyarországi Németek 
Szövetsége tüntette ki. Budakeszi neki kö
szönheti a régi hagyományok feléleszté
sét: a nagypénteki körmenetet a Kálvária
dombon, a Halottak napi megemlékezést 
az Emlékezés keresztjénél, a kórus német 
énekeit a búcsú vasárnapi nagymisén és 
Karácsony vasárnapján. 2000 óta az úrna
pi körmeneten - a háború előtti időkhöz 
hasonlóan - fúvós zenekar kísérte a kórust 
a stációknál.

SINKA JÓZSEFNÉ

1982 óta dolgozik testnevelőként a Szé
chenyi István Általános Iskolában. „Erzsi 
néni” sok budakeszi gyerekkel érttette 
meg a sportos életmód fontosságát, szeret
tette meg a rendszeres mozgást és ért el 
eredményeket a sportban. Több éven segí

tette az önkormányzat munkáját a Sport 
albizottság tagjaként. Alapítója aló éve 
működő, Általános Iskola Diák Sport
egyesületnek, ahol ma is a kosárlabda és 
az atlétika alapjaira tanítja a gyerekeket. 
Szervezője volt valamennyi Challange 
Day-nek (Kihívás Napja), a MARABU- 
nak (Maraton Budakeszi), a Bécs-Buda- 
pest Supermarathon budakeszi szakaszá
nak, a városi sportnapnak, a Futakeszinek. 
Iskolán kívüli munkájáért többször kitün
tették. 1998-ban a Magyar Sportért ki
tüntető címet is megkapta. Nyugdíjba vo
nulásával segítséget nyújtott abban, hogy 
az Elité SE otthonra talált a Széchenyi Ist
ván Általános Iskolában, a színvonalas 
szabadidősport lehetőségét biztosítva (ko
sárlabda és atlétika) a helyi fiatalság szá
mára.

VÁRNAGY ENIKŐ

A Budakeszi Szépítő Egyesület tagja 20 
éve, egy ideig titkára is. alapítója a Mínusz 
egy Klubnak (csonka családok klubja), az 
Optimista Klubnak, a Férfi Özvegy klub
nak és a Primula-díjnak, melyet a Föld 
napján osztanak ki olyan helyi nyugdíja
soknak, vagy példaképpé vált személyek
nek, akik soha semmilyen elismerésben 
nem részesültek. Kulturális szervezője a 
Levendel László Alkoholmentes Klubnak, 
1987-ben megszervezi az első falukará
csonyt és az első Keszi-találkozót, 1992- 
ben a másodikat. 1996 óta a Keszi Alapít
vány kuratóriumának elnöke. A Kárpát
medencében lévő 36 Keszi-település do
kumentációját gyűjti, melyből a települé
sek és találkozóik anyagának kiadását ter

vezi. 2000-ben Kistelepülések Nagyasszo- 
nya-díjat kapott. Bátorkeszin tartott ün
nepi beszéde miatt március 15-én a díjat 
átvenni nem tudta.

MAZSORETT TÁNCEGYESÜLET

1998-ban alakult budakeszi fiatalokból, 
hogy a település közösségi ünnepeit színe
sítsék. Azóta sokszor felléptek és bemuta
tóikkal több fórumon elismerést is szerez
tek.

A Budakesziért Emlékéremmel olyan sze
mélyeket vagy közösségeket tüntet ki, 
akik Budakeszinek hírnevet szereztek az
zal, hogy jelentősét vagy életművet alkot
tak a településen.

Budakeszi
Ifjúsági díjat kapott...

KÓTHY ESZTER

1984-től, megalakulása óta táncol a Her
ceg Tánccsoportban. Ma német nyelvet és 
táncot tanít. A régióban is elismert kore
ográfus. Tánccsoportjával több hazai és 
külföldi és városi rendezvényen vett részt. 
Segítséget nyújt a testvérvárosi kapcsola
tok ápolásában.

Budakeszi Ifjúsági Díjban azt a 35 év alat
ti budakeszi fiatalt részesítik, aki életvite
lével és teljesítményével követendő példát 
tud mutatni korosztálya számára.

Még egy évig a Csepel Aeroklub üze
melteti a Farkashegyi repteret. 2004. 
március 19-én 2005. december 3I-igbízta 
meg a budakeszi önkormányzat a Csepel 
Aeroklubot a reptér üzemeltetésével. Ézt 
most egy évvel meghosszabbították. Több 
évre szóló megállapodást csak a reptér fej
lesztésére szóló hatástanulmány elkészül
te után kötnek. 242/2005.(XII.20.)

AZ ÖNKORMÁNYZAT LIKVIDITÁSI HELYZETE 
katasztrofális. Kertész Ferenc, a Pénz
ügyi Bizottság elnöke a decemberi testüle
ti ülésen úgy nyilatkozott, hogy az önkor
mányzat likviditási helyzete katasztrofá
lis, ezért igyekszik a Pénzügyi Bizottság 
elnöke a költségvetést bizonyos keretek 
között tartani.

A Keszivíz egy millióval többet fizet 
és kettő millióval többet kap. 2005. ja
nuárjától határozatlan időre szól az ön
kormányzat Keszivíz Kft-vel kötött üze
meltetői szerződése, melynek a mellékle
tét képező bérleti díjat és a működési tá
mogatás összegét évente újratárgyalják, 
így 2006-ra 28 mFt-ról 29 mFt-ra emelik 
a bérleti díjat, ezzel szemben 17 helyett 
19 mFt-tal támogatja az önkormányzat a 
szennyvíztelepet és a csatornahálózatot 
üzemeltető céget. 243/2005.(XII.20.)

Uniós pályázathoz terveket készített 
a Keszivíz. A Dél-Budai Régió szennyvíz
elvezetési és szennyvíztisztítási projektjé
nek keretében a Keszivíz elkészíttette az 
elvi vízjogi engedélyezési terveket és mű
szaki javaslatterveket, melynek költségeit 
a pályázati kiírások szerint az önkormány
zatnak kell állnia. Ezt a 2.350.000 forin
tot az önkormányzat még hozzá
csapta a Keszivíz által fizetendő bérleti 
díjhoz. 244/2005.(XII.20.)

Újra 100%-ban önkormányzati tulaj
don lesz a Keszivíz. A 4%-os dolgozói 
üzletrészt, mely egyetlen személy tulajdo
nában van, névértéken 400.0000 Ft-ért 
tervezi 2006-ban megvásárolni a jelenleg 
96%-ban tulajdonos önkormányzat.

245/2005.(XII.20.)

PÁLYÁZATI KIÍRÁS VÁRHATÓ A POLGÁRMES
TERI Hivatal és intézményeinek őrzésé
re. Addig a Figyelő-őr Biztonsági Szolgá
lat Kft-t bízzák meg ezzel a feladattal.

246/2005.(XII.20.)

Remeteszölős teljes állású építésha
tósági ÜGYINTÉZŐT KÉR BUDAKESZITŐL 
annak az együttműködési megállapodás
nak a keretében, amelyet most 2006. júni
us 30-ig meghosszabbítanák. Ez havonta

250 ezer forintjába kerül Remeteszőlős
nek. 247/2005.(XII.20.)
Ezt a változtatást mindjárt át is vezették a 
budakeszi önkormányzat szervezeti és 
működési szabályzatában.

Rendelet 52/2005.

A 2006-OS KÖLTSÉGVETÉS ELFOGADÁSÁIG 
ÁTMENETI GAZDÁLKODÁSRÓL SZÓLÓ RENDELE
TET fogadtak el. Ebben többek között 360 
mFt hitel is szerepelt, melynek felvételét a be
ruházási program szerint nem a testület, ha
nem a polgármester kezdeményezheti. Kép
viselők szóvá tették, hogy nem kaptak tájé
koztatást az úgynevezett beruházási prog
ramról. Rendelet 53/2005.

Vízáremelés. 5,9%-kal emelkedik a vízdíj 
2006-ban. Ez 139 Ft/m3+áfát jelent. A lakos
sági csatornadíj 5,1 %-kal 190 Ft/m3+áfára 
emelkedik, míg a nem lakossági fogyasztók 
számára 328 Ft/m3+áfa lesz. A vízfogyasztás
ból 10 % locsolási kedvezményt kell adni 
minden évben májustól augusztusig, kivéve 
azokat, akik locsolási célú mellékvízmérőt 
szerelnek fel! Kizárólag lakossági fogyasztó
nál ha valamilyen okból a vízfogyasztás vagy 
a csatornahasználat vízfogyasztás-mérővel 
nem mérhető, legkevesebb 150 1, azaz 4,5 
m3/hó x fő átalányt állapítanak meg.

Rendelet 54/2005


